

# Consensus styrelsemöte nr 02

## Verksamhetsåret 21/22 CSM02-2122

---

**Datum:** Söndag 31 augusti

**Tid:** 15:02-16:36

**Plats:** Stigbygeln (Örat)

**Närvarande:** Frida Andersson, Linus Ohlson, Tilda Jalakas, Jannice Bygdén, Isabelle Arnberg, Jolanda Saxfors, Mimmi Edelman Holmkvist, Rima Patel, Marjan Baran, Nick Lindqvist, Lisa Boberg, Emil Najem, Erik Modeus, Julia Berger

**Ärendeordning:** §1-16

**§1 Mötets öppnande**

Mötet öppnades 15:02.

**§2 Val av mötesordförande**

Beslut: Frida Andersson valdes till mötesordförande.

**§3 Val av mötets sekreterare**

Beslut: Mimmi Edelman Holmkvist valdes till mötets sekreterare.

**§4 Val av justeringsperson tillika rösträknare**

Beslut: Marjan Baran valdes till justeringsperson.

**§5 Mötets behöriga utlysande**

Beslut: Mötet ansågs behörigt utlyst.

**§6 Justering av röstlängden**

Röstlängden fastställdes till sju personer.

**§7 Adjungeringar**

Inga adjungeringar.

**§8 Anmälan av övriga frågor**

Punkterna "Information kring datum September" och "Renovering av Örat" anmäldes och lades till under §13a-b.

**§9 Godkännande av föredragningslistan**

Beslut: Föredragningslistan godkändes i sin helhet med tillägg

## §10 Föregående mötesprotokoll

- a. *CSM01 2122* *Bilaga CSM01 2122*

Beslut: Styrelsen beslutar att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

## §11 Besluts punkter

- a. *Kontorets öppettider* *Bilaga 11a CSM02-2122*

Beslut: Styrelsen beslutar att lägga Bilaga 11a CSM02-2122 till handlingarna

## §12 Diskussion- och informationspunkter

- a. *Inval MSA* *Bilaga 12a CSM02-2122*

Diskussion kring tillsättande av posten MSA. Inval nästa styrelsemöte 6/9, valberedningens nominering skickas ut med kallelsen. Möjlighet att motkandidera på mötet, samtliga sektioner informeras.

- b. *Fattigfrukost*

Terminens första Fattigfrukost planeras onsdag 22 september 07.00-09.30. Tilda Jalakas, Julia Karlsson, Jolanda Saxfors och Mimmi Edelman Holmkvist tillsätts som projektgrupp. Norrköping planeras torsdag 23 september.

- c. *FUM 210923* *Bilaga 12c CSM02-2122*

Diskussion kring underlag som ska skickas in till FUM.

- d. *MedFak-sittning* *Bilaga 12d CSM02-2122*

Sittningslokal diskuteras, bokas 22 oktober på KK.

## §13 Övriga frågor

- a. *Septemberdatum*

Information kring olika datum. Styrelsemöte måndag 20 september planeras flyttas till tisdag 21 september.

- b. *Renovering av Örat*



Renovering börjar vid 13 september. Preliminär målarkväll för styrelsen 15-16 september.

c. *Nyhetsbrev*

Septembers kommande nyhetsbrev och dess innehåll diskuteras. Brevet kommer vara digitalt och ämnas länkas på sociala medier.

**§14 Nästa möte**

Nästa möte är måndag 6 september 17.30 och är ett beslutsmöte.

**§15 Utvärdering av dagens möte**

Mötet utvärderades.

**§16 Mötets avslutande**

Mötet avslutas 16:36.

---

Frida Andersson  
Mötesordförande

---

Datum

---

Mimmi Edelman Holmkvist  
Mötessekreterare

---

Datum

---

Marjan Baran  
Justeringsperson

---

Datum

